

本报“城市白领”脱单相亲会报名还剩两天

优秀的淑女、帅哥快来吧!

本报济宁11月7日讯(记者 王海龙) 距离本报《今日运河》“城市白领牵手party”报名还剩两天,已经有很多优秀男女前来报名参与活动。11月10日,“我们相约一起脱单”的高端精英会,也将如期在食尚国味海鲜酒楼进行,届时将有更多的优秀男女在“光棍节”前等你来牵手。

对于单身男女来说,即将到来的“光棍节”无疑是一个特殊的日子。为了让单身男女朋友在这个节日前“脱单”,从10月30日

开始,本报《今日运河》开始发起“城市白领牵手派对”,并将活动定在11月10日。活动明确提出了“我们一起脱单”的响亮口号,这也得到了城市单身白领一族的热切响应,来电报名索取报名表格的男女朋友络绎不绝。从目前的报名情况看,此次活动吸引了来自济宁各行业优秀单身精英的踊跃参与,其中以事业单位、银行职员、高校教师居多。当这些德才兼备的单身男女,在这个初冬的“光棍节”聚在一起,一

定会爱情的火花燃烧成冬天里的一把火。

此次活动旨在顺应高品位、快节奏的城市白领生活特点,为他们打造个性化主题相亲社交平台。与以往的相亲会形式不同,此次报名对象主要针对年轻的单身男女,在学历、收入职业等方面都有所要求,特别欢迎金融、能源、地产、通信等行业,大中型企业管理人员,以及机关事业单位的成功人士加入。

与传统意义上的相亲大会不

同,牵手派对谢绝父母和朋友的陪伴,禁止任何无关人员入场。此次活动由“华都·金色兰庭”全程冠名,活动现场将由金吉利尊荣婚礼会所、王卫鲜花进行精心布置,风行景逸、鸿斌4S店、红太阳酒业还提供了丰厚的参与奖品。主办单位还将为单身男女提供鲜花、饮料、水果、甜点等,倾心营造一个适合邂逅的浪漫会场。目前,活动报名还剩最后两天,希望更多优秀的单身男女朋友尽快参与活动,咨询电话:15275757999。

报名花絮>>

报名女士 高学历占九成

7日下午,济宁某银行的小阳和同事来到《今日运河》编辑部,“我们也想报名参加城市白领的单身派对,你看我们准备的这些材料可以吗?”小阳一边说着,一边拿出两个人的身份证、硕士毕业证、单位工作证明。

“她是东北财大毕业的,我是青岛大学毕业的,我们两个都是研究生学历。去年我们一起通过考试进入了这家国有银行,因为平时工作比较忙,接触的朋友范围比较有限,所以一直没有解决自己的终身大事。”小阳笑着告诉记者,她和同事看到“城市白领牵手派对”的消息后,决定要参加这次活动,在“光棍节”前一起“脱单”。

和小阳一样,本次报名活动中,近九成的单身女孩都是本科以上学历,又以银行职员、高校教师、事业单位人员居多。这些优质女生的加入,更加提高了“城市白领牵手派对”的层次,增添了不少光彩,与优秀的单身男孩共同组成了一场高端精英的单身party。

温馨贴士

11月10日下午两点,报名的单身男女须携带身份证到食尚国味海鲜酒楼二楼“单身派对签到处”领取专属编号和胸牌,主办方为单身男女朋友准备了免费便签条及精美的礼包。

单身男女要携带好身份证,活动现场本报工作人员会进行身份审核。参与人员要自备一支笔,以便给中意的他(她)留下你的联系方式。同时准备才艺表演的人员,需要在签到处将所要表演的节目报给工作人员。

完成签到后,会员可到缘分角落中浏览所有单身男女的海报。由海报组成的缘分角落,是了解双方信息的重要地点,同时在男生区和女生区分别悬挂海报。参与者可通过查阅缘分角落的海报,寻找合适对象。如果遇到中意的他(她),就可以把对方的编号和联系电话写到便签条上,在下一步的沟通交流中多加注意。

活动指南

报名的男女朋友分别为A、B序列,主办方为“有好感”的男女准备了相应的活动,比如个人才艺展示、你表演我猜的游戏、情歌对唱、温情时间等。如果你多才多艺,身怀绝技可以参与“个人才艺展示”活动,可以通过唱歌、书画、舞蹈、朗诵等才艺来展示个人风采。活动中,通过男女传递鲜花,主持人确定参加“你表演我猜”的单身男女,在规定的时间内通过一方的演示,猜出题板上面的内容,培养双方默契。最后主办方还会留出充足的交流时间,让单身男女在柔情的音乐中互相了解,让双方都有一个较详细的认识。

彻底告别光棍生涯

城市白领 牵手PARTY

火热报名进行中……

主办单位: 齐鲁晚报·今日运河

独家冠名: 华都·金色兰庭(洸府河西侧,济宁大道南)

协办单位: 食尚国味海鲜酒楼(红星东路与科苑路交叉口路南)

指定鲜花: 王卫鲜花(十三中斜对过恒丰苑一楼)

特别支持: 金吉利尊荣婚礼会所(运河城京杭A座1109)

风行景逸·鸿斌4S店(市车管所西888米路南)

山东红太阳酒业有限公司

★由主流媒体打造的济宁市最严肃、最健康、最时尚的高端婚恋社交平台;

★此次活动联手城市精英,特邀市直机关、事业单位、金融行业等优秀单身青年闪亮登场。

报名条件:

单身,学历、收入稍高,金融、能源、地产、通信等行业,大中型企业管理人员。

报名方式和步骤:

电话咨询-现场索取报名表-填写相关资料-信息核实-缴纳报名费-领取本人专属胸牌,凭胸牌入场。

咨询电话: 15275757999

“华都·金色兰庭”

邀您11月10日一起“脱单”